NEWS RELEASE



各位

2020年4月30日



【コード番号 8589 東証一部】 代表取締役社長 清水 哲朗

みちのく銀行との QR コード決済サービスに関する業務提携について ~OR コード決済サービスの加盟店紹介業務で提携~

新生銀行グループで当社連結子会社の株式会社アプラス(東京本部:東京都千代田区、代表取締役社長清水 哲朗、以下「アプラス」)は、株式会社みちのく銀行(本店:青森県青森市、頭取 藤澤 貴之、以下「みちのく銀行」)と業務提携契約を締結し、同行のお取引先のキャッシュレス決済に関するニーズにお応えするため、2020年5月1日より、QRコード決済の加盟店紹介に関する業務を開始いたします。

アプラスは、青森県において「地域の豊かさを引き出すベストパートナー」を目指すみちのく銀行との業務提携により、同行のお取引先のお客さまにスムーズな決済手段を提供し、観光資源豊かな地域においてキャッシュレス決済の一段の普及を図ります。また、みちのく銀行では、複数の QR コード決済の提供が可能となり、地域のお取引先のキャッシュレス決済に関するニーズに対応できるようになります。

アプラスでは、既存の口座振替による決済やコンビニでのバーコード決済などに加え、リアル店舗向けにスマートフォンで表示される QR コードやバーコードを販売店の専用端末や POS レジで読み取ることで簡単に決済が完了するサービスの利用店舗網の拡大に取り組むことにより、政府が掲げるキャッシュレス決済の普及とお客さまの利便性の向上に努めてまいります。

※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

■ご利用可能な決済サービス

国内決済サービス	LINE Pay、PayPay、d 払い、メルペイ、auPAY
海外決済サービス	Alipay、WeChat Pay

■提携先の概要

会 社 名: 株式会社みちのく銀行

頭 取 : 藤澤 貴之

本店所在地: 青森県青森市勝田一丁目3番1号

以上

プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社アプラスフィナンシャル 総合管理部(企業戦略) 谷 Tel.03-6630-3933